

SEGURIDAD NACIONAL Y PROFESIONAL SENAPRO CIA. LTDA.

Quito, 12 de Mayo del 2010

Señor: CARLOS FEDERICO GORTAIRE MONTALVO Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que la Junta General Ordinaria de socios de la Compañía SEGURIDAD NACIONAL Y PROFESIONAL SENAPRO CIA. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegir a Usted como **GERENTE GENERAL** de la Compañía por un período de dos (2) años, con las atribuciones constantes en el Estatuto Social.

De conformidad con el artículo Veinte y Tres del Estatuto Social de la Compañía el **GERENTE GENERAL** ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Las demás atribuciones del **GERENTE GENERAL** se indican en el artículo Veinte y tres del estatuto de la compañía.

La compañía cambio su domicilio a la ciudad de Quito, mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo Primero del cantón Quito, el 27 de octubre del 2003, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 17 de diciembre del 2003.

Mediante escritura pública celebrada el 24 de junio del 2005 ante el Notario Décimo Cuarto del Cantón Quito, e inscrito en el Registro lose Orton N30-34 entre Paul Rivet y Ernesto Noboa Caamaño

Telfs.: (02) 222 1955 / 222 1954 / 290 4683 - Email: info@senapro.com / www.senapro.com

Mercantil del mismo cantón el 8 de Noviembre del 2005, la Compañía SEGURIDAD NACIONAL Y PROFESIONAL SENAPRO S.A. se transformó y adoptó sus estatutos en una sociedad de responsabilidad limitada SEGURIDAD NACIONAL Y PROFESIONAL SENAPRO CIA. LTDA. y reformó sus estatutos sociales.

Este nombramiento reemplaza al inscrito en el Registro Mercantil del cantón Quito el 18 de Abril del 2008.

Auguro éxitos en sus funciones.

Abg. Dilo Cevallos Sánchez SECRETARIO AD-HOC

Quito, 12 de Mayo del 2010

RAZON: Por el presente acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la Compañía SEGURIDAD NACIONAL Y PROFESIONAL SENAPRO CIA. LTDA., para el cual ha sido elegido.

Tcrn. (SP)/Carlos Federico Gortaire Montalvo

C.C.: 060081756-3

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No. 6031 del Registro de Nombramientos Tomo No. 141

Quito, a. 17 MAYO 2010

REGISTRO MERCANTIL

Raul Garbor Secaira
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON QUITO

